新北市政府觀光旅遊局新聞稿
民國一○三年六月十六日星期一
「銅響‧夏至」音樂會結合吊橋光雕Live秀~
為碧潭風景區量身打造的《碧潭》交響詩6/21磅礡首演

【新北市訊】有人說，碧潭的美猶如湧泉一般，能給予人源源不斷的創作靈感，如果將這靈感化作一顆顆的音符展現在樂譜上時，就彷彿是一首詠嘆調，正在吟詠讚頌它的過去、今日與未來。如今，新北市政府真的把碧潭的美譜成了一首樂曲，一首專屬於碧潭的交響樂曲，將透過音樂會結合吊橋光雕秀模式，邀請每位喜愛碧潭與音樂的朋友，於6月21日(週六)及28日(週六)晚間7：00來趟碧潭，一同感受與欣賞這場音樂盛會。另自6月21日起，每晚7：00至9：00各整點於碧潭吊橋演出時約7分鐘的光雕秀，結合《碧潭》交響詩作為背景音樂，氣勢磅礡，令人耳目一新。
專為碧潭風景區量身打造的《碧潭》交響詩孕育而生

碧潭風景區依山傍水，擁有大眾運輸工具往返便利的優勢，一直以來即為本市遊客量最大的觀光景點之一。自去(102)年開始，碧潭的夜晚變得更加閃爍迷人，碧潭吊橋透過17,472顆LED燈的照耀下，展現屬於它的夜之風華。今年，新北市政府更加結合了藝術性與創意度，邀請畢業於師大音樂系的新秀作曲家陳昶安為碧潭風景區量身打造《碧潭》交響詩。
全長約7分鐘的《碧潭》交響詩，樂曲共分為4段樂章，依序定為「碧潭水色」、「碧潭吊橋」、「瑠公圳」及「碧水龍舟」等4大主題。從小在新北市長大的陳昶安，碧潭對於他來說，不僅是兒時嬉戲踏青的好去處，更是現在尋找音樂創作靈感的好地方。《碧潭》交響詩的完成，不僅是一個全新嘗試，更要透過豎笛、長笛、法國號、銅管及木管等眾多樂器，呈現猶如史詩篇的音樂作品，時而磅礡、時而輕快的曲調，讓人彷彿置身碧潭，感受不同卻驚艷的氛圍。
「銅響‧夏至」音樂會與全台第一～結合自創《碧潭》交響詩與吊橋光雕秀LIVE演出（每日夜間時約7分鐘的整點音樂光雕秀）
為了迎接夏季來臨，新北市政府亦於6月21日及28日二日晚間7：00於碧潭東岸廣場以音樂會的模式，結合吊橋光雕秀，為碧潭譜出奔放爛漫且絢麗的序曲。
首場(6月21日)時值24節氣中的夏至，將由成立於民國39年、演出經驗豐富的台灣師範大學管樂團領銜演出，透過銅管等樂器響徹雲霄的演出，告訴現場觀眾們夏至的來臨，亦揭示本次音樂會「銅響‧夏至」的主題熱鬧登場。晚間7：00的開場團員們將合奏 《碧潭》交響詩，與同步演出的吊橋光雕秀共同演出一場光影與音樂結合的影音饗宴。。本次音樂會在國際知名音樂家葉樹涵老師的指揮帶領下，將演出多首古典及膾炙人口的經典樂曲，如此精彩演出，實在大呼過癮！
另6月28日晚間7：00演出的音樂會現場，將透過現場音響播放《碧潭》交響詩的方式，與吊橋光雕秀做同步演出，本場次活動則是邀請到國內首屈一指表演團體-葉樹涵銅管五重奏領銜演出，成立於民國75年的葉樹涵銅管五重奏， 5位成員由國家交響樂團首席銅管團員組成，擅長以多元、獨特且平易近人的方式演出，深獲樂迷好評。此次演出將帶來多首世界民謠與電影主題曲，清新雋永，令人回味再三。
走訪碧潭，不妨規劃來趟輕鬆一日遊
既然都到了碧潭，何不規劃來趟輕鬆愜意的一日遊？碧潭不只有吊橋與絢爛夜景，鄰近的和美山步道，也很適合喜愛登山健行與攝影的朋友前往，沿著木棧道登頂俯瞰碧潭，四周美景盡收眼底，伴隨山頂微風吹拂，清涼暢快！如果還有時間，可先走訪以溫泉、瀑布聞名的烏來風景特定區觀瀑泡湯，之後再至碧潭周邊的巷弄老街探尋在地古早味與美食，盤盤佳餚上桌，怎能不讓人食指大動、垂涎三尺？
觀光局也特別提醒民眾可多加利用公車及捷運等大眾交通工具前往碧潭，鐵馬族亦可騎著自行車沿著新店溪河岸，沿途欣賞河岸風光與自然美景，乘著微風，令人不禁大呼過癮。炎炎夏日何處去？何不來趟碧潭！
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